



आईपीएल 2025 में ऑरेंज कैप और पर्पल कैप अपने नाम कर सकते हैं। ये खिलाड़ी कोई और नहीं बल्कि गुजरात टाइटंस के बल्लेबाज साई सुदर्शन और पंजाब किंग्स के स्टार तेज गेंदबाज अर्शदीप सिंह हैं - वसीम जाफर

भारतीय बल्लेबाज, साई सुदर्शन और अर्शदीप सिंह को लेकर बोलते हुए।

18वीं सीनियर राज्य स्तरीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता मुकाबले में जयपुर टीम का दबदबा रहा

जयपुर, 22 मार्च। राजस्थान वुशू संघ व अजमेर वुशू संघ के तत्वाधान में दिनांक 21 से 23 मार्च 2025 तक पुष्कर, अजमेर में चल रही 18वीं



सीनियर राज्य स्तरीय (पुरुष/महिला) वुशू प्रतियोगिता के दूसरे दिन के मुकाबले में जयपुर टीम का दबदबा रहा। हीरानन्द कटारिया, अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि प्रतियोगिता के तीसरे दिन पुरुष व महिला वर्ग के फाइनल के मुकाबले खेले जाएंगे।

कुश्ती को दिलाएंगे नई पहचान, हर खेल प्रतिभा को देंगे बेहतर मंच : दत्ता

जयपुर/उदयपुर, 22 मार्च। राजस्थान कुश्ती संघ के नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष और विशेषाधिकार लोकसभा स्पीकर ओम बिरला राजीव दत्ता शनिवार को उदयपुर प्रवास पर रहे। अध्यक्ष



बनने के बाद पहली बार उदयपुर आए दत्ता का जिला कुश्ती संघ और विभिन्न खेल संगठनों द्वारा भव्य स्वागत किया गया। अनम निगम टाउन हॉल में आयोजित नगरिक अभिनंदन समारोह में जिला कुश्ती संघ उदयपुर एवं समस्त खेल संघ जिम्मे शतरंज, जूडू कबड्डी, खोखो, तैराकी, वॉलीबॉल संघ शामिल हैं तथा जिला खेल अधिकारी, विभिन्न संगठनों, व्यापार संघों और समाजों की ओर से उनका स्वागत किया गया। इससे पहले, मुख्य मार्गों से विशाल वाहन रैली के रूप में दत्ता का काफिला गुजरा, जहां लोगों ने गर्मजोशी से उनका अभिनंदन किया। सर्किट हाउस में भी उदयपुर के प्रतिष्ठित एवं गणमान्य व्यक्तियों ने दत्ता का स्वागत किया। इस अवसर पर सहकारिता मंत्री गौतम दत्त ने भी उन्हें नए दायित्व के लिए शुभकामनाएं दीं।

खेल परिषद अध्यक्ष नीरज के. पवन ने किया स्टेट ब्रिज चैम्पियनशिप का उद्घाटन

बीकानेर और कोटा टीमों का दावा मजबूत

जयपुर, 22 मार्च। बीकानेर और कोटा की टीमों ने शनिवार को यहां जयपुर क्लब में शुरू हुई राजस्थान स्टेट ब्रिज चैम्पियनशिप के पहले दिन पीसी आग्रवाल ट्रॉफी के लिए खेले जा रही टीम ऑफ



फोर डुप्लोकेट इवेंट के सेमी फाइनल के पहले राउण्ड में अपनी प्रतिद्वंद्वी टीमों के खिलाफ मजबूत बहादुरी दिखाई। टीम ऑफ फोर डुप्लोकेट इवेंट में विभिन्न जिलों की 12 टीमों हिस्सा ले रही हैं। शनिवार को देर रात तक चले सेमी फाइनल के पहले राउण्ड में बीकानेर टीम ने जहां भीलवाड़ा के खिलाफ 54-24 से बहादुरी दिखाई। वहीं कोटा ने दूसरे सेमी फाइनल में राजपूताना के खिलाफ 35-2 से एकतरफा बहादुरी दिखाई। सेमी फाइनल का दूसरा राउण्ड शनिवार को सुबह खेला जाएगा। इससे पहले आज सुबह टीम ऑफ फोर डुप्लोकेट के छह राउण्ड के बाद बीकानेर, भीलवाड़ा, कोटा और राजपूताना टीमों ने सेमी फाइनल में जगह बनाई थी। आयोजन सचिव पीके अग्रवाल के अनुसार शनिवार को टीम इवेंट के सेमी फाइनल का दूसरा राउण्ड और फाइनल होगा, वहीं बीएम तोषनीवाल ट्रॉफी के लिए मास्टर पेयर इवेंट के एलिमिनेशनल राउण्ड और उसके बाद फाइनल खेला जाएगा। इससे पूर्व आज सुबह राजस्थान खेल परिषद के अध्यक्ष डॉ. नीरज कुमार पवन ने प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। कार्यक्रम में जयपुर क्लब के अध्यक्ष मनोज बिड़ला और सचिव विशाल कौशल विशिष्ट अतिथि थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता राजस्थान ब्रिज एसोसिएशन के सचिव केपी माथुर ने की।

अल्काराज मियामी ओपन के दूसरे दौर में ही बाहर

फ्लोरिडा, 22 मार्च। डेविड गॉफ्रिन से मिली आश्चर्यजनक हार के साथ कार्लोस अल्काराज ने मियामी ओपन के दूसरे दौर में ही बाहर हो गये। चार बार के मेजर चैम्पियन अल्काराज को बेल्लजियम के विस्म में 55वें नंबर के खिलाड़ी गॉफ्रिन ने 5-7, 6-4, 6-3 से हराया। स्पेन के अल्काराज ने 2022 में मियामी ओपन का खिताब जीता था और पिछले हफ्ते इंडियन वेल्स के सेमीफाइनल में पहुंचे थे। 21 वर्षीय अल्काराज ने कहा, मुझे लगा कि मैं अच्छा टेनिस खेलूंगा, लेकिन ऐसा नहीं हो सका। मेरे कदम ठीक नहीं चल रहे थे। मैं न तो ध्यानल था और न ही बीमार।

साल्ट और कोहली की विराट पारी से आरसीबी को मिली आसान जीत

कोलकाता, 22 मार्च। फिल साल्ट (56) और विराट कोहली (59 नाबाद) की शानदार अर्धशतकीय पारियों की मदद से कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) -18 के उदघाटन मुकाबले में शनिवार को रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर (आरसीबी) को आसानी से सात विकेट से हरा दिया।

कोलकाता नाइट राइडर्स ने पहले बल्लेबाजी करते हुये निर्धारित 20 ओवरों में आठ विकेट पर 174 रन बनाये जिसके जवाब में आरसीबी ने विजय लक्ष्य 22 गेंद शेष रहते पूरा कर लिया। आरसीबी की जीत में विराट की भूमिका अहम रही जिन्होंने फिल साल्ट का विकेट गिरने के बाद भी अजिंक्य रहाणे ने संयम नहीं बरता और अगले ही ओवर में बड़ा शाट खेलने के प्रयास में अपना विकेट गंवा बैठे थे।

अनुभवी विराट ने साथी बल्लेबाजों के लिये ब्रीज में रहते हुये अभिभावक की भी भूमिका अदा की। रजत पाटीदार (34) ने धुआंधार बल्लेबाजी का



मुजाहिरा किया और 16 गेंदों की संक्षिप्त पारी में पांच चौके और एक छक्का लगाया। उनके आउट होने तीन आरसीबी अपनी जीत लगभग सुनिश्चित कर चुका था। विराट ने अपनी नाबाद पारी में चार चौके और तीन जानदार छक्के लगाये। इससे पहले उन्होंने फिल साल्ट के साथ 95 रन की मैच जिताऊ पार्टनरशिप भी की। साल्ट ने अपनी विस्फोटक पारी में नौ चौके और दो

छक्के लगाये। इंडन गार्डन की पिच पर केकेआर के गेंदबाज बेअसर दिखायी दिये। आरसीबी के गिरने वाले तीन विकेट वरुण चक्रवर्ती, वैभव अरोड़ा और सुनील नारायण ने बांट लिये। इससे पहले किंवदंति डिकॉक (4) के रूप में पहला विकेट गिरने के बावजूद कप्तान अजिंक्य रहाणे (56) और सुनील नारायण (44) ने विस्फोटक अंदाज में बल्लेबाजी का मुजाहिरा किया और दसवें

ओवर तक टीम का स्कोर तीन अंकों के पार पहुंचा दिया था। दोनों की बल्लेबाजी केकेआर के एक बड़े स्कोर की ओर इशारा कर रही थी मगर इस बीच रसिख सलाम ने सुनील नारायण को विकेट के पीछे आउट करा कर इस साझेदारी को तोड़ा जबकि अगले ही ओवर में रहाणे कृपाल पांड्या की छोटी गेंद को पुल करने के प्रयास में डीप स्केवयर लेग पर कैच आउट हो गये।

लगातार दो विकेट गिरने के साथ केकेआर की रन गति में ब्रेक लग गया। इस बीच कृपाल पांड्या ने चेंकटेश अय्यर (6) और रिकू सिंह (12) को चलाता कर केकेआर को बैकफुट पर ढकेल दिया। उधर, रंदि रसल (4) सुयश वर्मा के हाथों क्लीन बॉल्ड हो गये।

विकेटों के पतन के बीच एक छोर पर अंगकृष रघुवंशी (30) ने अपने हाथ दिखाये मगर टीम निर्धारित 20 ओवर में 174 रन से आगे नहीं बढ़ सकी। आरसीबी की ओर से कृपाल पांड्या (29 रन पर तीन विकेट) सबसे सफल गेंदबाज रहे वहीं जाँश हेजलवुड ने 22 रन देकर दो विकेट झटके। यश दयाल, रसिख सलाम और सुयश वर्मा को एक एक विकेट मिला।

मजबूत इरादों से अभियान का आगाज करेंगे राजस्थान-हैदराबाद

हैदराबाद, 22 मार्च। सनराइजर्स हैदराबाद रिविवा को राजीव गांधी अंतर्राष्ट्रीय स्टेडियम में राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ अपने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) अभियान की शुरुआत करेंगे। पिछले साल शानदार प्रदर्शन करने के बावजूद घरेलू टीम कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ फाइनल में लड़खड़ा गई थी, लेकिन अब वह मजबूत शुरुआत करना चाहेगी। इस बीच राजस्थान रॉयल्स, जो हैदराबाद से दूसरे क्वालीफायर में बाहर हो गई थी, इस मुकाबले में जीत दर्ज करने की कोशिश करेगी। हैदराबाद का इस मैदान पर शानदार रिकॉर्ड रहा है, पिछले सीजन में वह यहाँ सिर्फ एक बार हारी थी। पिछले तीन मुकाबलों में जीत दर्ज करके वे राजस्थान पर मनोवैज्ञानिक बढ़त भी हासिल कर चुके हैं। दूसरी ओर, राजस्थान को अपने गेंदबाजी आक्रमण पर चिंता है और उम्मीद है कि उनकी बल्लेबाजी लाइनअप इसकी भरपाई कर सकेगी।

क्रिकेट में विशेष प्रतिभाओं को उभरते देखना हमेशा रोमांचक : संजू

कोलकाता, 22 मार्च। राजस्थान रॉयल्स के बल्लेबाज और कप्तान संजू सैमसन ने टीम में बदलाव के बारे में कहा कि ईमानदारी से कहूँ तो, यह वह चुनौती है जो आईपीएल ने मेरे सामने रखी है। पिछले तीन सीजन में, मैं दुनिया के कुछ बेहतरीन क्रिकेटर्स से घिरा हुआ था। अब, अचानक, मैं आईपीएल के सबसे युवा खिलाड़ियों से घिरा हुआ हूँ। लेकिन युवाओं में आग होती है, वे साबित करना चाहते हैं कि वे किस चीज से बने हैं। इसलिए, पले ही हम उम्र के मामले में युवा हों, लेकिन हमारे पास अनुभव का अच्छा मिश्रण भी है। यह सब उस उत्साह को चैनलाइज करने और आगे आने वाले अवसरों का अधिकतम लाभ उठाने के बारे में है। प्रेस कॉन्फ्रेंस में वैभव सूर्यवंशी के बारे में बोलते हुए संजू सैमसन ने कहा कि क्रिकेट में विशेष प्रतिभाओं को उभरते देखना हमेशा रोमांचक होता



है, और वैभव सूर्यवंशी निश्चित रूप से उनमें से एक है। जब आपके पास ऐसी क्षमता होती है तो उम्र मायने नहीं रखती। जब वह टूटने के लिए आया, तो हमारे स्काउट्स पहले से ही अंडर-19 मैचों में उसे ट्रैक कर रहे थे, और यह स्पष्ट था कि उसके पास कुछ असाधारण है। जिस तरह से वह अपने शॉट्स खेलता है, उससे पता चलता है कि वह उच्चतम स्तर के लिए बना है। वह राजस्थान रॉयल्स में सबसे महत्वपूर्ण होने के लिए भाग्यशाली है, जहाँ युवा प्रतिभाओं ने लगातार भारतीय टीम में अपनी जगह बनाई है और मुझे सच में विश्वास है कि आने वाले वर्षों में भारतीय क्रिकेट के लिए उसके पास कुछ खास है। यह हमारे लिए एक बड़ी जिम्मेदारी है, न केवल आईपीएल के इन दो महीनों के लिए बल्कि पूरे साल के लिए भी, ताकि उसकी वृद्धि और विकास सुनिश्चित किया जा सके।

धमाकेदार मुकाबले के लिए मुंबई और चेन्नई तैयार



चेन्नई, 22 मार्च। पांच पांच बार इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) का खिताब अपने नाम कर चुकी मुंबई इंडियंस और चेन्नई सुपरकिंग्स रिविवा को चेपक में रोमांचक मुकाबले के साथ अपने अभियान की शुरुआत करेंगी। चेन्नई आईपीएल 2025 में रुरुराज गायकवाड़ के नेतृत्व में नई टीम और नए जोश के साथ उतरेगी। पिछले सीजन में प्लेऑफ में जगह बनाने से चूकने के बाद, सीएसके अपना दबदबा फिर से हासिल करने के लिए उत्सुक है। 65 पारियों में 41.75 की औसत और 137 की स्ट्राइक रेट से

2380 रन बनाने वाले गायकवाड़ सीएसके की बल्लेबाजी लाइनअप की मुख्य कड़ी होंगे। गायकवाड़ रविचंद्र के साथ आपतिय कर सकते हैं, जिनका स्ट्राइक रेट 140.46 है, जबकि गायकवाड़ का स्ट्राइक रेट 131.90 है। इससे आक्रामक शुरुआत का संकेत मिलता है। राहुल त्रिपाठी के नंबर 3 के अजिंक्य रहाणे की जगह खेलने की उम्मीद है। शिवम दुबे और हमेशा भरोसेमंद एमएस धोनी की मौजूदगी वाली सीएसके का मध्यक्रम मैच को खत्म करने में अहम भूमिका निभाएगा।

पैरा एथलीट अपने आदर्श धोनी की तरह चाहता है खेलना

नई दिल्ली, 22 मार्च। खेलेो इंडिया पैरा गेम्स 2025 के दूसरे दिन पुरुषों की 800 मीटर टी53/टी54 स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीतने वाले रमेश शानमुगम अपने आदर्श क्रिकेट दिग्गज महेंद्र सिंह धोनी की तरह प्रदर्शन करना चाहते हैं। जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में स्वर्ण पदक विजेता शनमुगम ने कहा एमएस धोनी के रियटायर होने के बाद मैं क्रिकेट देखना बंद कर दूंगा। तमिलनाडु के तिरुचिरापल्ली जिले के मन्नथमपट्टी नामक एक छोटे और सुदूर गांव से आने वाले रमेश कई वर्षों से भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान को अपना आदर्श मानते हैं और इंडियन प्रीमियर लीग के आगामी सीजन की शुरुआत के लिए उत्सुक हैं। शानमुगम ने साई मॉडिया से कहा, मैं पहले क्रिकेट खेलता था, मैं तेज दौड़ता था और विकेटकीपर भी था। मैं कई क्रिकेट मैच देख चुका हूँ क्योंकि मुझे यह खेल देखना बहुत पसंद है, खासकर हमारे दिग्गज एमएस धोनी को देखना। 30 वर्षीय पैरा एथलीट का मानना है कि क्रिकेट के दिग्गज ने उन्हें कई चीजें सिखाई हैं, खासकर मुश्किल समय में शांत, संयमित और अनुशासित रहना। उसी तरह के सिद्धांतों का पालन करते हुए शानमुगम भारत में व्हीलचेयर रसिंग में रैंक में ऊपर उठ रहे हैं।

जयपुर पोलो सीजन 2025, आरपीसी पोलो कप कृष्णा पोलो और एसएमएस पोलो एकेडमी ने मैच जीता



जयपुर, 22 मार्च। जयपुर पोलो सीजन 2025, आरपीसी पोलो कप के मैच में शनिवार को रामबाग पोलो ग्राउंड

पर दो मैच खेले गए। पहला मैच कृष्णा पोलो और आरपीसी के बीच खेला गया जिसमें कृष्णा पोलो ने आरपीसी को 6-5 के स्कोर से हराया। कृष्णा पोलो की ओर से रणेश पुरोहित ने 4, विंदि गोलेछा और अरविचर्मी शर्मा ने 1-1 गोल किए, जबकि आरपीसी की ओर से शिवांगी ने 1, महाराजा पदमनाभ सिंह ने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन करते हुए टीम के लिए 4 गोल किये लेकिन टीम की हार नहीं टाल पाए। दूसरा मैच पीपीसी बनाम एसएमएस पोलो एकेडमी के बीच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला गया जिसमें एसएमएस पोलो एकेडमी ने पीपीसी को 4-4.5 के स्कोर से हराया। पीपीसी की ओर से दिव्यामन सिंह ने 1, लोकेन्द्र सिंह ने 3 गोल किये। जबकि आधे गोल का एडवॉंटेज लेकर खेल रही एसएमएस पोलो एकेडमी की ओर से मयूरध्वज सिंह और आरव मेवाड़ा ने 1-1, एलन माइकल ने 2 गोल किये।

सीआईएसएफ का खिताब तय, गढ़वाल पिटी

नयी दिल्ली 22 मार्च। तीसरी दिल्ली प्रीमियर लीग का विजेता तय हो गया है। हालांकि अभी दो मैच खेले जाने बाकी हैं लेकिन पुलिस खेलों की चैम्पियन सीआईएसएफ प्रोटेक्टर ने आज यहाँ अम्बेडकर स्टेडियम मैदान पर अपने 21वें और से रणेश पुरोहित ने 4, विंदि गोलेछा और अरविचर्मी शर्मा ने 1-1 गोल किए, जबकि आरपीसी की ओर से शिवांगी ने 1, महाराजा पदमनाभ सिंह ने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन करते हुए टीम के लिए 4 गोल किये लेकिन टीम की हार नहीं टाल पाए। दूसरा मैच पीपीसी बनाम एसएमएस पोलो एकेडमी के बीच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला गया जिसमें एसएमएस पोलो एकेडमी ने पीपीसी को 4-4.5 के स्कोर से हराया। पीपीसी की ओर से दिव्यामन सिंह ने 1, लोकेन्द्र सिंह ने 3 गोल किये। जबकि आधे गोल का एडवॉंटेज लेकर खेल रही एसएमएस पोलो एकेडमी की ओर से मयूरध्वज सिंह और आरव मेवाड़ा ने 1-1, एलन माइकल ने 2 गोल किये।

संजू सैमसन को तीन मैचों के लिए कप्तानी से हटाया गया है और इन मुकाबलों में टीम की कमान रियान परग को सौंपी गई है। रिपोर्ट्स के अनुसार, संजू सैमसन की उंगली में चोट लगी थी, जिसके लिए उन्होंने ऑपरेशन भी करवाया था। चोट से पूरी तरह उबरने के बावजूद उन्हें कप्तानी से हटाने की वजह कुछ और मानी जा रही है। राजस्थान रॉयल्स लंबे समय से नए कप्तान की तलाश में है, लेकिन टीम ने लगातार संजू सैमसन पर भरोसा जताया है। अब टीम रियान परग को आगमना चाहती है और शुरुआती तीन मैचों में उनके प्रदर्शन का विश्लेषण कर सकती है।

क्या आप जानते हैं? ... अली डेई 100 अंतरराष्ट्रीय गोल तक पहुंचने वाले पहले खिलाड़ी थे। 50 अंतरराष्ट्रीय गोल करने वाले पहले खिलाड़ी हंगरी के इमरे श्लोसर थे।

आईपीएल 2025 ओपनिंग सेरेमनी आईपीएल के 18वें सीजन से पहले लगा मनोरंजन का तड़का, श्रेया-दिशा और शाहरुख खान ने बिखेरा जलवा



कोलकाता, 22 मार्च। आईपीएल 2025 का आगाज हो चुका है। कोलकाता के इंडन गार्डंस इसका गवाह बना, जहाँ आईपीएल के 18वें सीजन से पहले ग्रांड ओपनिंग सेरेमनी का आयोजन हुआ। इस दौरान रंगारंग प्रस्तुति का आयोजन हुआ। सीजन के पहले बॉलीवुड के किंग खान और केकेआर के मालिक शाहरुख खान ने इस ओपनिंग सेरेमनी में चार चांद लगाए। वहीं श्रेया घोषाल ने अपनी आवाज का जादू बिखेरा। 15 मिनट की श्रेया की प्रस्तुति में उन्होंने मां तुझे सलाम और वंदे मातरम के साथ अपनी परफॉर्मेंस का अंत किया। इसके बाद दिशा पाटने ने अपने डांस से सबको मोहा। इस दौरान उन्होंने अपने डांस मूव्स से दर्शकों को बेचैन किया। इसके अलावा दिशा पाटने के बाद पंजाबी गायक करण और जलला ने हुस्म तेरा तौबा-तौबा गाया दर्शक झूम उठे। करण के गानों पर दिशा भी थिरकती हुई दिखीं। वहीं शाहरुख खान के संबोधन के साथ रंगारंग कार्यक्रम का अंत हुआ। शाहरुख ने कहा कि, केमोन आचो (कैसे हो) कोलकाता। आज आईपीएल के 18 साल पूरे हो गए हैं और इस लीग ने अबतक इतने सितारों को जन्म दिया है जो अब पिता बन गए हैं। शाहरुख ने मंच पर रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली को बुलाया और उनके साथ किंग खान ने तुमके भी लगाए। शाहरुख ने झुमे को पठान गाने पर विराट कोहली को अपने साथ डांस करवाया। शाहरुख ने कोहली से डांस की अपील की और दोनों ने पठान फिल्म के गाने पर डांस कर दर्शकों का मन मोह लिया।

केकेआर के सुनील ने रचा कीर्तिमान

कोलकाता, 22 मार्च। आरसीबी के खिलाफ पहले मुकाबले में केकेआर के कप्तान अजिंक्य रहाणे ने अपनी टीम के लिए शानदार पारी खेली और अपनी इस पारी के दम पर उन्होंने अंबाती रायडू का रिकॉर्ड तोड़ तो वहीं इस मैच में सुनील नरेन बेशक अर्धशतक नहीं लगा पाए, लेकिन अपनी पारी के दौरान उन्होंने 3 छक्के लगाए और आईपीएल में 100 छक्के भी पूरे कर लिए हैं। सुनील नरेन ने ना सिर्फ आईपीएल में 100 छक्के पूरे किए बल्कि उन्होंने इस लीग में सबसे कम गेंदों पर 100 छक्के पूरे करने वाले बैटर की लिस्ट में भी अपना नाम शुमार कर लिया और हार्दिक पंड्या के इस रिकॉर्ड को तोड़ने में सफलता हासिल कर ली। सुनील नरेन ने आरसीबी के खिलाफ 26 गेंदों पर 44 रन की पारी खेली और इस दौरान 3 छक्के और 5 चौके लगाए। इन 3 छक्कों के दम पर उन्होंने इस लीग में 100 छक्के पूरे किए। यही नहीं नरेन आईपीएल में सबसे कम गेंदों पर 100 छक्के पूरे करने वाले बैटर की लिस्ट में चौथे नंबर पर आ गए। नरेन ने इस लीग में अपने 100 छक्के 950 गेंदों पर पूरे किए और हार्दिक को पीछे छोड़ दिए। जिन्होंने ये कमाल 1046 गेंदों पर किया था। इस लिस्ट में पहले नंबर पर अंड्रे रसेल हैं जिन्होंने 100 छक्के 657 गेंदों पर पूरा किया था।

वॉटिल गार्डनर टी-20 सीरीज से बाहर

ऑकलैंड, 22 मार्च। अंगुली में चोट की शिकार ऑस्ट्रेलिया महिला टीम की प्रमुख ऑलराउंडर एश्ले गार्डनर न्यूजीलैंड दौरे के खिलाफ श्रृंखला के बाकी छह मैचों से बाहर हो गयी है। शुरुवात को पहले टी20 मैच के दौरान उनकी दाहिनी तर्जनी अंगुली है कि बड़े आयोजन कैसे खेले जाते हैं। भारतीय एथलीट भी मैदान में उतरेंगे। पुरुष और महिला दोनों वर्गों में कुल 24 खिलाड़ी भाग लेंगे, जिनमें भारत के रमित टंडन और आकांक्षा सालुंखे शीर्ष वरीयता प्राप्त खिलाड़ी हैं। इस बीच, भारत के सूरज कुमार चंद और अंजलि सेमवाल जेएसडब्ल्यू इंडिया ओपन में वाइल्ड कार्ड एंट्री हैं। आईआईएस की अध्यक्ष मनीषा मल्होत्रा ने कहा, हमें भारत में स्वदेशी को उच्चतम स्तर पर वापस लाने में सक्षम होने पर खुशी है।

हॉकी इंडिया ने महिला कोचिंग शिविर के लिए किया 65 संभावितों का ऐलान

नई दिल्ली, 22 मार्च। हॉकी इंडिया ने शनिवार को बंगलुरु के साई में शुरू होने वाले आगामी सीनियर महिला राष्ट्रीय कोचिंग शिविर के लिए 65 सदस्यीय कोर संभावित टीम की घोषणा की। इस टीम का चयन पंचकुलाम में 15वीं हॉकी इंडिया सीनियर महिला राष्ट्रीय चैम्पियनशिप में हाल के प्रदर्शन के आधार पर किया गया है, जहां हॉकी झारखंड ने हॉकी हरियाणा को रोमांचक शूटआउट में हराकर खिताब जीता था। मौजूदा कोर समूह से 30 खिलाड़ियों को बरकरार रखा गया है, जबकि असम हॉकी, हॉकी चंडीगढ़, हॉकी हिमाचल, साई, हॉकी बंगाल, यूपी हॉकी, हॉकी झारखंड, हॉकी कर्नाटक, मणिपुर हॉकी, हॉकी पंजाब, केरल हॉकी, पम्पनी हॉकी, सीआरपीएफ, ओडिशा, सिबीडीटी, हॉकी मिजोरम, हॉकी महाराष्ट्र और हॉकी एपी से खिलाड़ियों को बुलाया गया है। भारतीय महिला हॉकी टीम के मुख्य कोच हर्ष सिंह प्रतियोगिता देखने और नई प्रतिभाओं को खोज करने के लिए प्रीमियर घरेलू राष्ट्रीय चैम्पियनशिप में मौजूद थे।

हीथर नाइट ने छोड़ी इंग्लैंड की कप्तानी

नई दिल्ली, 22 मार्च। हीथर नाइट ने लगभग 9 साल बाद इंग्लैंड महिला क्रिकेट टीम की कप्तानी छोड़ दी है। इसकी जानकारी इंग्लैंड क्रिकेट बोर्ड ने दी है। हालांकि, 34 वर्षीय ये खिलाड़ी इंग्लैंड के चयन के लिए उपलब्ध रहेंगी। 2016 में कप्तानी की भूमिका संभालने के बाद से नाइट ने 199 मैचों में इंग्लैंड टीम का नेतृत्व किया है। नाइट की कप्तानी में इंग्लैंड ने घरेलू सरजमी पर 2017 में भारत को हराकर वर्ल्ड कप जीता था। इसके अलावा उनके नेतृत्व में दो अन्य आईसीसी टूर्नामेंट के फाइनल में टीम खेली। नाइट की कप्तानी में इंग्लैंड ने 134 मैच जीते और वह इंग्लैंड की दूसरी सबसे सफल कप्तान हैं। नाइट की कप्तानी में इंग्लैंड की टीम को लगातार आठ वनडे सीरीज जीती। इसमें 2023 के घरेलू सरजमी पर एशेज के दौरान ऑस्ट्रेलिया को हारना भी शामिल है। हालांकि, पिछले साल यूएई में हुए टी20 वर्ल्ड कप और हाल ही में ऑस्ट्रेलिया में हुए एशेज में टीम के निराशाजनक प्रदर्शन के बाद इंडीसी ने नए कप्तान की नियुक्त करने का फैसला किया है। नाइट के उत्तराधिकारी की नियुक्ति जल्द ही की जाएगी। वहीं इस पर नाइट ने कहा कि, पिछले 9 सालों से अपने देश की कप्तानी करना मेरे जीवन का सबसे बड़ी सम्मान रहा है और मैं अपने कार्यकाल को बहुत गर्व के साथ याद करूंगी। मुझे टीम का नेतृत्व करने की चुनौती पसंद है, लेकिन सभी अच्छी चीजें खत्म होती हैं और अब समय आ गया है कि मैं टीम के लिए सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज और टीममेट बनने पर ध्यान केंद्रित करूँ।